

【即时发布】

惠理荣获 2019 英华奖外资私募新锐奖

【香港，2019 年 9 月 6 日】由《中国基金报》主办的“2019 英华奖评选”于 2019 年 9 月 4 日揭晓。惠理投资管理（上海）有限公司（以下简称“惠理上海”）获评“外资私募新锐奖”。

全力发展中国内地业务

惠理集团总部位于中国香港，与中国内地发展高度关联并受惠于中国经济的成长。公司在成立之初即投资于大中华市场，包括于香港上市的中国公司；在投资中国内地市场方面，惠理亦是先行者之一，早在 2000 年即开始投资中国 B 股与 A 股，成绩卓越；进而在 2009 年，惠理于上海开设投研办公室，着手建立本地团队。目前惠理已具备中国合格境内有限合伙人（QDLP）资格，并获准登记成为中国私募证券投资基金管理人（PFM），国内投研与业务团队已相当成熟和本土化。

目前较看好 A 股及港股

惠理基金中国业务总裁余小波先生认为，今年以来，全球经济增速普遍放缓，中美贸易摩擦一波三折，加上非经济因素的持续扰动，令中国港股及 A 股市场走势反复。目前主要经济体已启动降息，全球已有 15 万亿美元负利率的国债¹。中国市场从估值来看，处于历史较低的位置，全球市场横向比较亦有吸引力。我们通过自下而上深入研究发现，A 股及港股市场中部分公司或能提供较高的回报，相较或逐步走低的无风险利率，拥有相对良好的风险补偿。市场情绪造成的震荡或造就长期投资的机会，未来料短期波动加大，中长期配置机会凸显。

以专业投资服务中国内地客户

在过往 26 年的历史中，惠理历经多次经济周期与市场风格的转换，对投资本质的坚守使得我们不断成长壮大，并从成功和失败的反思中积累了宝贵经验，学习了如何为客户带来真正的价值。惠理创始人、联席主席兼联席首席投资总监拿督斯里谢清海先生曾说过：“中国资本市场或将是未来二十年最大的投资机遇”。我们高度重视中国资本市场，全力发展中国内地业务，决心成为国内市场坚持价值投资的主流机构之一，希望将这种多年积累的专业价值投资经验带给更多的中国国内客户，增强国内客户跨越周期、持续稳进的信心。



惠理基金中国业务总裁
余小波先生
代表公司领奖
(图片来源：惠理内部)

进入内地以来，公司已获得多家权威媒体及合作机构颁发的奖项
(图片来源：惠理内部)

1. 数据来源于证券时报网于2019年8月9日发表的题为《全球负利率债券规模达15万亿美元再创新高》的文章。

- 完 -

关于中国基金报及英华奖

《中国基金报》是由《人民日报》主管《证券时报》主办，唯一一张“中字头”大资管专业性报纸，作为大资管行业较权威的财经媒体平台，中国基金报自 2016 年创新推出的“英华奖中国私募基金 50 强评选活动”，旨在从上万家证券投资私募机构中，经过评选方法确定、活动报名启动、结合业绩，规模等定量数据计算、微信投票、业内互投、专家评价定性等诸多环节，层层筛选，遴选出相对优质的行业标杆，扩大行业正向社会影响力。

关于惠理集团有限公司

惠理是亚洲具影响力的独立资产管理公司之一，为全球机构和个人客户提供优质的投资服务和产品。截至二零一九年七月三十一日，管理资产达160亿美元。自一九九三年成立以来，惠理于亚洲以及环球市场一直坚持采用价值投资策略。惠理集团于二零零七年十一月成为首家于香港联合交易所（股份代号：806 HK）主板上市的资产管理公司。集团总部位于香港，在北京、上海、深圳、新加坡、马来西亚、伦敦及波士顿均设有办事处。惠理的投资策略覆盖股票、固定收益、多元资产、量化投资及另类投资，服务亚太区、欧洲以至北美等地的个人及机构投资者。欲了解更多惠理的信息，请浏览网页 www.valuepartners-group.com。

傳媒查詢，請聯絡：

余翠珊 (Teresa Yu)

副总监 - 市场拓展及传讯

电邮: teresayu@vp.com.hk

电话: (852) 2143 0320

段婷 (Daphne Duan)

经理 - 市场拓展及传讯

电邮: daphneduan@vp.com.hk

电话: (852) 2143 0449